2YNOE>H >YNAPTHXEON

MAPAAEITMATA

1.

Aivovrat ot covapPTHoELS [, g UE TOTOUS

f (X):\/axaz g(X):»\/X2 -9

Na opiorein go f

D, ={xeR:x-1]

xeD; ©x-120< x21e xe[l,+x)
Ondre : D; =[1,+x)

D, ={xeR:x*-9>0}

Oswpn v eiocwon :x* —9=0

X2—9=0= x> =9 X=+/9 & x =43

x* -9 + P - ? +

xeD, < x*-920 < xe(—ow0,-3]U[3,+x)
Ordre : D, =(—o0,—3]U[3,+0)
D... Z{XER:XEDf,f(X)E Dg}

9

5 x e D, Xe[1,+oo)
. 9”Q{f(x)eDQ}C’{ME(_OO,_:J,]U[&M)}@
x>1

x>1 ﬂ 3 Xx>1
P 1< — 5 P
Ix—1<-375x-1>1 K Jx-1>3
(Aroro)

x=1 x>1 x>1
2 = = <:>X210<:>X€[10,+OO)
( x—1)232 x—-1>9 x>10

vvy

v

e

—o0 1 10 +00



Orndre : D, =[10,+0)
Av x€[10,+©) Oa ¢ yw:

(go f)(x)=g(f(x))=4F>(x)-9 :\/(JE)Z_g =Jx-1-9=/x-10

2.

Aivovrat ot coVapPTHoELS [, g UE TOTOUS

f(x) =X’ —1xaz g(x)=Inx

Noa opiorein go f

D, ={XERZX2—120}
Oswpw tnv dsvtepofaluia eicwon:x* —1=0

XX-1=0= x> =l x=tflo x=+1

X —o0 -1 1 +00

x* -1 + (¥ —~ 0 +

xeD, & x*-120 < xe(-0,-1]U[1, +»o)
Onére : D, =(—o0,—1]U[L,+o)
D, ={xeR:x>0}=(0,+x)

D, ={X€R:X€Df,f(X)€Dg}

- @{XEDf }@{xz—lzo }@{x2—120}©X21>O
o f(x)e D, Jx2-1>0 x> —=1>0
& X e(—0,—1)U(L,+o)
Orxdre:D,,; = (—oo,—l)U(l, +oo)
YU(L,+0) O €y




1 [In@*=xIng,6>0

(8+1)(09= (1 (0) =in(=1) "= in| (e 1) | 2

Aivovtait ot coVaPTHOELS [, g HE TOTOUS .
X=3,X<-2
f(x)=3x-4, g(x):{

3X+2,X>-2
Na Bpebei n cvvdptnon fog

Eyxo:D; =R,D, =R

DfgZ{XER:XEDQ,Q(X)EDf}:{XER xeR,g(x)eR}=R
X)—4,x < — g(X)={§§f'2X§iz
(fo0)(0= 1 (0(0)-30(x)-4= | 201
<-2

3(x—-3)-4,x<-2  (3x-13,x
N 3(3x+2)—4,x>—2_ OX+2,X>—2
4,

Aivovratl o1t cOVaPTHOELS [, g UE TOTOUS

¢ B 2X, x>0 B X—-3,Xx<4
(x)= xz,xso'g(x)_ 2X,X >4

Na Bpebsi n cvvaprnon go f

AlaKkpive Tig TEPITTOOEIS

M epi mrwon (1):

x>0 f(x)=2xx>0 [ x > x>0 x>0 0 )
S 0<x<
f(x)<4 = f(x)<4 < 2X < 4 < X< 2

AvO0<x<20aéymw:




Enz161 f(x)<4 0 Bpas ro g( f(x))
ano tov om0 g(x)=x-3,x<4 arid
émov x Oa félw o f(x) f(x)=2x,x>0

(9o f)(x)=9(f(x)) — f(x)-3 = 2x-3

Ornore: (gOf)(x):2x—3,0<x<2

Hepimrwon (11)

x>0 f(x)=2xx>0 [y 5 x>0 5
= >
f(x)24 2X >4 < X>2 X

AvXx2>220aéyw:
Ereidij 1(X)24 0a focs 7o g( f(x))

ano tov om0 g(x)=2x,x24 anid
émov x Oa falw o f(x) f(x)=2x,x>0

(92 F)(x)=9(f(x)) = 2f(X) = 2:2x=4x
Oﬁérgi(gof)(x):4x,x22

M epi mrwon (111)

Xx<0 f()=x*x<0 (x <0 X<0
=
f(x)<4 < x?—4<0 x?—4<0

Oswpd TV Ssvtspofdbuia séiocwon :x* —4=0
Xx—2=0 X=2
X -4=0x"-22=0(x-2)(x+2)=01 4 {7

X+2=0 X=-2
X —o0 -2 2 +00
X’ —4 + 0 - 0 +

x<0 Xx<0
) = & -2<x<0
X°—4<0 —2<X<2

Av-2<xL00axéym:
Eresi f (x)<4 6a Bpc 7o g( f(x))

amo tov THmo g(x):x—S,x<4 anla
émov x O falw o f(x) f(x):x2 x<0

(@o0)=0(t() = 13 = x-3
O7r0'2'8:(gof)(x):x2—3,—2<x£0

Hepi mrwon (1V)

x<0 T0=x*x<0 (x <0 x<0 x<0
f(x)24} < {XzZ4}<:>{X2—420}©{XE(—00,—2]U[2,+00)}




Xe (—oo, —2]
AvX<20aéyw:
Ereisij f(x)24 6a fpd to g(f(x))

arno tov timo g(x)=2x,x24 anid
émov x Oa féiw to f(x) f(x):xz x<0

(g0 f)(x)=g(f(x)) — 2f(x) = 2¥°

Ormdre:|(go f)(x)=2x*x<-2

To medio opiopod tng go f Ba sivar:

D, =(-,-2]U(-2,0]U(0,2)U[2,+®) =R
2X2, X< =2

x*—3,-2<x<0
2x—-3,0<x<2

4X, X > 2

(9o F)(x)=

5.

Alvetar n ovvaptnon | ue ncdio opiouov 1o R mov ikavoroiel tnv cyéon .

26 (x)t (ljzxza)

X
Na fpebei o tomog tns |
Snv oyéon (1) émov x Oérw o % ;
(31 e w33
X 1 X X X
X

Ao tig oyéoeis (1),(2) Oa é yw to ohornua :

2f(x)_f@=x2 Z{Zf(x)—f(%ﬂzzﬁ 4f(x)-zf@:2x2
_f(x)+zf@=@2 - —f(X)+2f@=% N —f(X)+2f@=%




4f(x)—2f(§j— f (x)+2f(§j:2x2+% 3f(x)=
o f(x=2t

AZKH2EI>
1.

Aivovrat ot coVapPTHoELS [, g LE TOTOUS

f(x):\/ﬁxazg(x)zx,@—xz

Na opiorsingo f

2.

Aivovrat ot covapPTNoELS [, g HUE TOTOUG .

f(x)=vx®—4x*+3 ka1 g(x)=Inx

Na opiorein go f

3.

Aivovtat ot coVaPTNOELS [, g HUE TOTOUG .
3x-1,x<2

f(x)_><2_4x+3,g(x)—{\/;’)(22

Na ppsbsi n ocovaprtnon fog

4.

Aivovtai ot cOVaPTHOELS [, g UE TOTOUG .

33X, x>0 3X+3,Xx<9
f = , =
(x) {x2—7,x<0 9(x) {5x,x29

Na Bpebei n ovvaprnon go f

5.

Alvetairn ovvaptnon f ue nedio opiouov to R wov ikavoroisi

v oyéon: f(x—2)+2f(3-x)=11-2x(1)

Yrodeitn :Stnv (1) émov xfalwro x+2= f(x)+2f(1-x)=7-2x(2)
Stnv (2) omov xpalwrol-x= f(1-x)+2f(x)=5+2x




